# 個人情報保護方針(プライバシーポリシー)

鹿児島県黒豚生産者協議会(以下「当協会」)は、お問い合わせフォーム等を通じて、お客さまからお送りいただく法人名・氏名・住所・電話番号・メールアドレスなどの個人に関する情報(以下「個人情報」といいます)の取り扱いについて規定を定め、個人情報の保護に努めてまいります。

## 個人情報の管理

当協会は、個人情報の紛失・破損・改ざん・漏洩などを防止するため、適切な対策を講じ、個人情報の 厳重な管理を行います。

# 個人情報の利用目的

お客さまからお預かりした個人情報は、当協会からのご連絡やお客さまよりいただいたご質問に対する 回答として、電話、電子メール、資料の送付に利用いたします。

## 個人情報の第三者への開示・提供の禁止

当協会は、お客さまよりお預かりした個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、 個人情報を第三者に開示いたしません。

- ・お客さまの同意がある場合
- ・法令に基づき開示することが必要である場合
- ・事業及びサービスの提供にあたり、当協会と契約した業務委託先に開示する場合。その場合は 委託先の選定に十分考慮し、本プライバシーポリシーに定めるところと同等の取り扱いがなされるよう 適切な監督に努めます。

## アクセス情報について

当サイトでは、利用状況を把握するために、Google アナリティクスを使用し、閲覧された方の IP アドレスや Cookie 情報、その他ホームページ閲覧にかかる情報を自動的に収集しています。これらのアクセス情報については、統計的に処理したものを公表する場合があります。Google アナリティクスのデータ収集、処理の仕組み等に関しては、以下のリンク(「Google ポリシーと規約」内ページ)をご覧ください。

Google のサービスを使用するサイトやアプリから収集した情報の Google による使用(外部サイトへリンク)

https://policies.google.com/technologies/partner-sites?hl=ja

#### 留意事項

一部のソーシャルネットワーキングサービス(SNS)は、当該 SNS の「ボタン」等が設置されたウェブサイトを閲覧した場合、当該「ボタン」等を押さなくとも、当該ウェブサイトから SNS に対し、ユーザー ID・アクセスしているサイト等の情報が自動で送信されていることがあります。

詳しくは「SNS の利用者のみなさまへの留意事項」(個人情報保護委員会ホームページ)をご覧ください。 (外部サイトへリンク)

https://www.ppc.go.jp/news/careful\_information/sns\_button\_life/

なお、当サイトで利用している他のソーシャルメディア等のサービスのプライバシーポリシー等は、各事業者のサイト等でご確認ください。

#### (参考)

Facebook のシェアボタン (Facebook のソーシャルプラグイン) については、Facebook 社によるデータ に関するポリシー (Facebook 社ホームページ) をご覧ください。(外部サイトへリンク)

https://www.facebook.com/privacy/explanation

Twitter のツイートボタン (Twitter ボタン) については、Twitter 社によるプライバシーポリシー (Twitter 社ホームページ) をご覧ください。(外部サイトへリンク)

https://twitter.com/privacy?lang=ja#update

YouTube の動画埋め込みコード・Google+のシェアボタンについては、Google 社によるプライバシーポリシー (Google 社ホームページ) をご覧ください。(外部サイトへリンク)

https://policies.google.com/privacy?hl=ja&gl=jp

## 個人情報保護ポリシーに関する改定

当協会は、個人情報保護に関する法令及びその他の規範を厳守するとともに、個人情報の保護に関し、 継続的に改善に取り組んでまいります。

鹿児島県黒豚生産者協議会

〒890-8577 鹿児島県鹿児島市鴨池新町 10番1号

(鹿児島県庁畜産課内)

TEL 099-286-3226

FAX 099-286-5599